

Данил Матвеев:

«Меня зовут Данил Матвеев, и я кандидат в президенты нашей любимой школы. Я обещаю, что школа будет творческой и насыщена жизнью, проводить множество красочных мероприятий, линейки будут интересней, жизнь в школе станет замечательной, спортивных мероприятий будет больше, залог успеха каждого станет в желании развиваться. И помните: удача любит тех, кто мыслит в нужном направлении.

Теперь немного обо мне. Меня зовут Данил, я человек с активной жизненной позицией. Учусь в 10а классе, оригинальный и творческий человек. Имею особый подход к людям и с лёгкостью нахожу общий язык с ними, не имею вредных привычек, спортсмен и бывший капитан «Юнармии». Я баллотируюсь в президенты, чтобы улучшить жизнь в школе».



Клим Вихарев:

Привет! Меня зовут Клим Вихарев, я кандидат в президенты школы 42. Я учусь в 10Б классе, увлекаюсь видео и фото съёмкой. Если кратко, то я человек творческий! В 2018 году окончил Школу дизайна, по специальности Графический дизайнер, играл в КВН, есть опыт в организаторской деятельности, довольно часто продумываю концепцию мероприятий и провожу их, в этом году участвовал в международном кинофестивале "Лампа". Также я представитель РДШ города Перми.

Почему именно я достоин стать президентом?

Я:

- коммуникабельный
- отзывчивый
- дружелюбный.

Став президентом, в нашей школе появится много количество мероприятий, в которых каждый ученик, да, ты не ослышался, каждый сможет найти занятие по душе и хорошенько отдохнуть!

Голосуй за меня!



Варвара Рядкина:

«Здравствуйте, меня зовут Рядкина Варвара, и я баллотируюсь в президенты школы.

Почему ты должен отдать свой голос именно мне? Во-первых, я идейная личность, и мне нравится организовывать различные развлекательные (и не только) мероприятия.

Также хотелось бы заметить, что я ответственная и коммуникабельная. Я являюсь человеком творчества, несколько лет своей жизни посвятила игре в театре, а сейчас имею отношение к некоторым творческим проектам нашего города.

Для меня крайне важна репутация нашей школы и её жизнь.

Поскольку я указала, что являюсь идейным человеком, мне нужно предложить вам пару-тройку идей для мероприятий в нашей школе. У меня есть очень много идей относительно того, как можно разнообразить школьную жизнь. Например, одной из моих идей является сплотить классы (как внутри коллективов, так и между собой) с помощью каких-то мероприятий и психологических тренингов. Для чего? По статистике, 80% своего времени мы проводим в

школе, отсюда и пошло то, что Школа- Второй дом.

Также я бы хотела вернуть «тематические» дни (что-то вроде Дня в пижаме и т.п).

Еще было бы интересно провести в нашей школе такие конкурсы, как «Мисс и Мистер Школа».

Данное мероприятие проводится во многих учреждениях, но я не помню, чтоб что-то

подобное было у нас. В общем, идей и задумок масса, всё тут не изложить. Жду поддержки от

тех, кто так же, как я, хочет раскрасить жизнь нашей школы яркими красками!

Спасибо Вам за Ваше внимание».



ЖЕЛАЕМ УДАЧИ ВСЕМ КАНДИДАТАМ!!!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА СВОЕГО ИЗБРАННИКА.

Ваша «Планета 42».